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прийняв престол, народ Сумляндії зажив щасливо і без бід. Два королівства жили дружно і 
не знали вони сварок. І вони зрозуміли, що після темряви, завжди наступає світлий ранок. 

 

 

КАЗКА ПРО СОНЯЧНУ КРАЇНУ ТА КРАЇНУ ВЕЛИКИХ ЗАЗДРІСНИКІВ 

Яремчук Мілена, здобувач ОС «бакалавр» 

спеціальності 013 «Початкова освіта. Психологія», 3 курс, РДГУ  
Науковий керівник: Безлюдна В.І, кандидат педагогічних наук, професор 

 

Жили-були поруч дві країни – країна Сонячна та країна Великих заздрісників. Країна 
Великі заздрісники століттями поглинала менші країни, менші народи, однак Сонячна 
постійно муляла око заздрісникам, бо ж, хоч за розміром Сонячна й була меншою, її чесний, 
працьовитий та сміливий народ не давав загарбати рідну землю. 

Великі заздрісники звалися так неспроста – володарі цієї держави все тягнулися 
руками загребущими до інших, намагалися захопити їх, глузували з того, як живуть у інших 
краях, насміхалися з інших мов, не хотіли домовлятися з іншими. Жили там за принципами 
«І сам не гам, і іншому не дам» та «не жили добре – немає чого й починати». Землі, які 
захоплювати Великі заздрісники, ставали такими ж, як і вся країна – темними, безрадісними, 
невільними. Люди втрачали там всяку надію у сердці та щастя у думках. Однак, жителі 
Сонячної країни – сонячнанці – були не такими – не діяли на них закляття темних володарів 
країни заздрісниківі, хоч би що не траплялося, вони продовжували боротися.  

Проходили роки. І ніби жили країни мирно, але Чахлик, нинішній володар Великих 
заздрісників, почав присипляти увагу Сонячної. Потроху за допомогою злих чаклунів він 
затуманив розум свого народу, змусив серця заздрісників осліпнути. І ось в один день 
підступний Чахлик спрямував військо на Сонячну країну.  

У цей день Волонтя та Джавеліна міцно спали у своїх ліжках, як і інші жителі 
Сонячної – брат з сестрою натомилися за день; сестра лишень вчора повернулася додому з 
довгої подорожі і вони з братом цілий день гуляли містом, звісно, вони стомилися. Зранку їх 
розбудила Сирена – ця чарівна пташка завжди сповіщала про те, що у Сонячну прийшла 
якась біда, однак вже довгий час вона мирно спала у своєму гніздечку – великих бід у 
Сонячній вже довго не було. Пташина спала би спокійно й далі, якби вояки-заздрісники не 
зачепили її гніздечко, без дозволу минаючи кордон Сонячної із недобрими намірами. Гучний 
тривожний голос Сирени не любив ніхто, але саму пташку любили, адже завдяки ній безліч 
людей встигали дізнатися про біду перш ніж вона дістанеться до них, встигали врятуватися 
від нещастя. Цього ранку пташина скористалася своїми гучним, сумним голосом вперше за 
довгий час. 

Сім'я Волонті та Джавеліни прокинулася одразу. Сестра виглядала дійсно похмурою – 

її сердце передчувало біду ще раніше, однак вірити не хотілося, що вона прийде. Брат 
заспокоював її – «сестро, сонячнянці сильні, хоч би що було, ми всі впораємося». Не було у 
домі звичного ранкового шуму, навіть кіт не муркотів – авжеж, почалася війна, світ змінився 
і це відчували усі, навіть домашні тварини. 

Сім’я слідкувала за новинами. Володар Сонячної намагався діяти рішуче – він з 
народом, а народ з ним. Злі язики з-за океану говорили, що Сонячна не встоїть і три дні. 
Розгнівало це Джавеліну та Волонтю. Сидіти без діла брат із сестрою не могли, отож вони 
відправили батьків з молодшим братиком та котом у безпечне місце. А самі попросили один 
одного берегти себе та один одного за будь-яких обставин. Після цього кожен став до 
справи. Волонтя об’єднався з друзями, аби допомогти тим сонячнанцям, що постраждали від 
нападу заздрісників, аби підтримати сміливих воїнів та воїнок – а разом з ними і свою 
сестру. Джавеліна була відважною воїнкою, то ж стала вона до бою разом із своїми 
побратимами та посестрами під стягом Сонячної, не вагаючись ні хвилини, а на її 
військовому вбранні, як знак приналежності до війська Сонячної, був жовто-блакитний 
прапор – як сонце, як поле і небо.  
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Хоч і довелося брату і сестрі на деякий час розлучитися, хоч і було їм тривожноі 
страшно один за одного, все ж вони були впевнені – прийде час і зберуться вони знову за 
одним столом, прийде час та буде світло, буде мирно, буде тепло в їх Сонячній країні.  

 




